

同心合意，興旺福音

文／聯總訓練部

——2022年網路國際青年團契

真耶穌教會國際聯合總會，為了激發各地青年愛主的事奉心志，建立青年健全的事奉制度，促進青年團隊的事奉搭配，發揮青年恩賜的事奉果效，提升青年生命的事奉傳承，在1981年成立「國際青年聯誼會」。召集年滿十八歲至四十歲之本會各國青年，接受各項工作訓練，用以支援各地聖工，不論在宣道、宗教教育、翻譯、詩頌、文宣，甚至建堂等硬體的事工。希望促進各國青年恩賜之搭配，發揮團隊事奉之精神，興旺福音、建立教會。隨著世界局勢的變化



2013年IYF於英國，參觀國家美術館



2013年IYF於英國，訪問倫敦教會

與真教會在全球各地拓展的需要，「國際青年聯誼會」經歷了三十年的運作後，在2011年轉型為「國際青年事奉委員會」(International Youth Ministry Committee)。

「國際青年事奉委員會」的主要任務：第一，推動及協助、輔導各總會、聯絡處、直屬傳教區建立青年組織，籌組各種事工團隊，健全事奉制度，激勵青年投入聖工；第二，舉辦各種事工訓練，培訓青年事奉之正確態度、精神與技能，在事奉中學習長進，儲備教會接棒人力；第三，建立青年人力資料及開拓青年事奉管道，支援聯總、各總會及傳教區之聖工；第四，聯繫全球主內青年，促進交流與認識，增進教會一家精神，彼此激勵愛主心志。因此，視需要舉辦全球性或區域性之青年交流與聯誼活動。

國際青年事奉委員會自從成立以來，過去的十年已經在英國、馬來西亞、美國、韓國舉辦過全球與區域的青年團契活動。除了靈修、詩頌、見證、事工分享等靜態的聚會之外，也有協辦總會所安排之訪問教會或參與宣道等動態活動；例如，在馬來西亞參與西馬原住民的醫宣佈道，藉以深化宣道經驗。國際青年的團契活動提供各國青年難得的交流機會。來自各國，在不同的語言與文化下成長的青年們，交流參與各項聖工的經驗，藉著分組討論，彼此激勵對教會發展的使命感，是兩年一次難得的機會。

自2020年3月全球新冠狀病毒大流行以來，許多的聚會與團契都受限而無法實體舉辦，原本預定在2021年舉辦的國際青年團契也因此順延。今年，因著網路平台的普及與軟、硬體資源的支援，各國青年的交流與互動，可藉由網路模式繼續推動，彌補了因疫情而中斷，無法實體互動的團契機會。因此，國際青年團契於2022年，將藉由網路模式，分成東、西半球舉辦，主題為「同心合意、興旺福音」。值此末世之際，希望藉著這個機會，讓各地的青年團聚一起，共享主恩，並思考神在這末世中所賦予真教會的使命，藉著聖靈的大能挑旺傳福音的熱誠與心志。

2015年IYF於馬來西亞波德申



「為何要裝備自己」



遊戲互動



午餐交流

雖然藉由網路可跨越空間的限制，然而，礙於網路容量的侷限，能同步參加網路團契的人數，東半球為500名、西半球為300名。歡迎各地青年踴躍參與此盛會，額滿為止。團契時間與申請參加之說明分別如下：

西半球網路國際青年團契 (IYF-WH)

主辦單位：歐陸青年事奉委員會

團契時間：2022年6月12至14日 (星期日~二)

人數上限：300名

東半球網路國際青年團契 (IYF-EH)

主辦單位：印尼總會青年事工委員會

課程時間：2022年7月23至24日 (星期六、日)

人數上限：500名

◎ 課程資訊與申請表格已發文至各國總會與聯絡處，請詢問當地教會相關資訊，或掃描QR Code下載。

◎ 請申請者先詳閱報名資訊，於2022年3月15日前將申請表繳交至當地教會，再由當地教會轉交給該國總會或聯絡處。

◎ 各國總會、聯絡處請於2022年4月1日以前，將個人申請表彙整轉寄給聯總美國辦公室 (ia@tjc.org)。

◎ 申請者請於收到「課程通知」信函後，上網登記報名。

願主耶穌基督的恩惠、神的慈愛、聖靈的感動，不斷激勵著你和我，為真教會的青年們禱告，為這網路的青年事工禱告，讓東、西半球各地的主內青年，同心合意、興旺福音。



2017年IYF於美國



加州馬林縣健行



進行活動

2019年IYF於韓國



開幕式



訪問三溪教會